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Yukandaki say: dogrusunda 0 lle 1 aras: 9 egit

pargaya ayrilmighr. Buna gore A noktasina kargihik
gelen kesir agagidakilerden hangisidir?
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kesirlerinin kigikten biyige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
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3 Asagidaki cimlelerin hangisinde ifade edilen tam sa-

yinin isareti digerlerinden farklidir?

A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmistir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadir.

C) Bu aligveristen 10 lira kar ettim.

D) Hava sicaklidi sifinn altinda 5 derecedir.

4 - {istanbul} kiimesinin eleman sayisi kactir?
A1 B)6
C)7 D)8

5 30 - (7+5.2)

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A.6 B.13
Cc.17 D.24
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kesirlerinin kigilkten biyilge dogru siralamisi asa-
gidakilerden hangisidir?
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Asagidakilerden hangisi yukanidaki tisli sayilardan
birinin degeri degildir?
A) 12 B) 32

C) 64 D) 81

8 psagidaki esitliklerden hangisi yanligtir?

1 1
A)15:—=45 B)8:—=16
) 3 ) 2
C}5-1—15 D}3-1—1
3 3

9.Asagidakilerin hangisi 5'e kalansiz bolinur?

A.123 B.218
C.642 D.510
10 i 8
— e —
25
isleminin sonucu kactir?
A) g1 B) 13 C) ol D) 3.l
10 5 2 10

11 Asagidaki sayilardan hangisinin mutlak degeri en bii-
yiiktir?

A) -9 B) -3 c) 0 D) +8
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12 psagidaki ifadelerden hangisi bir kiime belirtir?

13

14

A) En sevilen mizikler.
B) Haftanin bazi ginleri.
C) Birkag iyi adam.

D) Asal sayilar.

A o !
Yukanda venn semasi ile gosterimi verilen A ve B

kiimelerinin kesisim kiimesi, asagidakilerden hangisi-
dir?

A){a.b, 1,2} B) {a, b}
C){a,b, 1,2 3} D){a, b, 1,23 4}
B

A o
Yukanda venn semasi ile gosterimi verilen kiimeler
icin asaqidakilerden hangisi yanhstir?

A)s(A)=4 B)B={5.7, 11,13, 17}
C)AnB={7, 5} D)s(AuUB )=9|
15 ¢ 2
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isleminin sonucu kactir?

1 1 1
T\ Bt B) 1— o
b7 12 )7

A={2,3,5, 7} kiimesinin ortak dzellik

yontemiyle gésterimi asagidakilerden hangisidir?
A) { tek sayilar}

B) { tek rakamlar }

C) { 10°dan kiiciik asal sayilar}

D) { 9 dan kiigiik tek sayilar}

Bi;kjrtasiyeden 7 defter ve 3 silgi alan Erhan, 68
TL 6demistir.Silgilerin fiyat1 4 TL olduguna gore
bir defterin fiyat: kag TLdir?

A9
C.7

B.8
D.6

18 Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?

A)-4> .9
C)+7>0

07 LES

Matematik 6gretmeni Levent Bey, yeni aldifi arabanin
plakasinin son kisminin asal bir say1 olmasin istemek-

B)o> -3
D) 8>-5

719

tedir.

Buna gore, plakanin son kismi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 51 B) 59

)N D) 93

zaﬁsagrdaki sayilardan hangisi 9a tam olarak bolii-

nemez?
A.6271 B.1026
C.8064 D.3226

Asaqidakilerden hangisi yanhstir?

A)Alie A
C)EdacA

B) Ayse €A
D) Merals A

22 ; o - P .-
Ahmet bir pastanin 3 ini, Mehmet s und, Deniz 5 sini

1
ve Can E'im‘ yemistir.
Buna gore en fazla pasta yiyen kimdir?
A) Ahmet B) Mehmet

C) Deniz D) Can
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